



Nr. 176 / 3.02. 2014

Str. Teodor Mihali nr. 58-60  
Cluj-Napoca, RO-400591  
Tel.: 0264-41.86.52-5  
Fax: 0264-41.25.70  
econ@econ.ubbcluj.ro  
www.econ.ubbcluj.ro

## COMUNICAT DE PRESĂ

### *Conferința Științifică Anuală a Economiștilor Români din Mediul Academic din Străinătate ERMAS 2014*

18-22 August 2014

Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj Napoca  
Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor

Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor din cadrul Universității Babeș-Bolyai va organiza, în perioada 18-22 august 2014, prima ediție a *Conferinței Științifice Anuale a Economiștilor Români din Mediul Academic din Străinătate (ERMAS 2014)*. Participanții la acest eveniment științific sunt economiști români, afiliați unor prestigioase universități sau institute de cercetare din străinătate dar și din țară.

Astfel, cercetători români cu recunoaștere internațională vor prezenta rezultatele cercetărilor pe care le-au desfășurat, în cadrul unor sesiuni de comunicări științifice. *Key-note speakers* ai evenimentului sunt Nicolae Bogdan Gârleanu de la *Haas School of Business, University of California Berkeley*, Mihai Manea de la *Massachusetts Institute of Technology*, Virgiliu Midrigan de la *New York University* și Cristian Pop-Elecheș de la *Columbia University*.

Conferința va fi deschisă de Guvernatorul Băncii Naționale a României, Acad.Prof.univ.dr. Mugur Isărescu. La dezbaterile ERMAS 2014 vor fi prezenți și alți economiști ai Băncii Naționale a României, printre care Lucian Croitoru, consilierul pe probleme de politică monetară al Guvernatorului BNR, precum și invitați ai instituțiilor de cercetare din țară și din străinătate, reprezentanți ai instituțiilor însărcinate cu implementarea politicilor publice și reprezentanți ai sponsorilor evenimentului.

Detalii privind manifestarea științifică ERMAS 2014 și *call for papers* se găsesc în documentul atașat prezentului comunicat de presă. Un comitet științific alcătuit din economiști din mediul academic cu rezultate de cercetare remarcabile va evalua lucrările trimise.

Decan,  
Prof.univ.dr. Dumitru Mățiș